

Вих. № 22022022-2
від 22.02.2022 року

Локальна конфліктна комісія Акціонерного товариства «Укргазвидобування»
04053, Шевченківський р-н, м. Київ, вул. Кудрявська, 26/28
Код ЄДРПОУ 30019775

Процедура закупівлі: Відкриті торги з оприлюдненням оголошення про проведення відкритих торгів відповідно до частини третьої статті 10 Закону

Назва предмета закупівлі: 31150000-2: Баласты для розрядних ламп чи трубок (Системи частотного керування)

Номер процедури закупівлі: 21Т-332

Номер у Prozorro: UA-2021-12-14-012958-c

Номер у Smarttender.biz: 15385731

Заявник скарги (Учасник): Товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРОТЕХЕНЕРГО»
03164, м. Київ, вул. Генерала Наумова, 3
ЄДРПОУ 37962048; ІПН 379620426576
Тел. (044) 227 31 97
E-mail: office@eurotechenergo.com.ua

СКАРГА

на дискримінаційні дії наслідком яких є відхилення тендерної пропозиції Товариства з обмеженою відповідальністю «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», на стадії «Перекваліфікація»

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», в подальшому – Учасник, відповідно до Положення про локальну конфліктну комісію АТ «Укргазвидобування», що затверджене наказом від 31.07.2019 №536, надалі – Положення, та враховуючи повноваження визначені п. 5.6., 6.1., 6.2. Положення, у зв'язку із порушенням основних принципів здійснення закупівель визначених ст. 5 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VII (зі змінами), в подальшому – Закон, при закупівлі «Систем частотного керування»: 31150000-2: Баласты для розрядних ламп чи трубок – відкриті торги, з оприлюдненням оголошення про проведення відкритих торгів відповідно до частини третьої статті 10 Закону, звертається до локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» з цією скаргою на дії тендерного комітету щодо відхилення тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО».

Фундаментальною метою публічних закупівель, згідно із Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VII (зі змінами), в подальшому – Закон, є забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції.

Змістом ст. 5 Закону закріплюються основні критерії здійснення публічних закупівель та недискримінації учасників, зокрема основними принципами закупівель є:

- 1) добросовісна конкуренція серед учасників;
- 2) максимальна економія, ефективність та пропорційність;

- 3) відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель;
- 4) **недискримінація учасників та рівне ставлення до них;**
- 5) об'єктивне та неупереджене визначення переможця процедури закупівлі/спрощеної закупівлі;
- 6) запобігання корупційним діям і зловживанням.

Частина 2 ст. 5 закріплює, учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у процедурах закупівель/спрощених закупівлях **на рівних умовах.**

Замовники не мають права встановлювати жодних дискримінаційних вимог до учасників (ч. 4 ст. 5 Закону), в той же час, законом встановлений обов'язок як учасника так і замовника діяти добросовісно користуватися своїми правами, визначеними цим Законом. Забороняється зловживання правами, у тому числі правом на оскарження рішень, дії чи бездіяльності замовника.

20-22.01.2022 року, Учасником була подана тендерна пропозиція, шляхом завантаження на електронному майданчику за посиланням <https://smarttender.biz/publiczni-zakupivli-prozorro/25397135>.

08.02.2022 року Замовником закупівлі направлена вимога про усунення невідповідностей тендерних пропозицій вимогам тендерної документації наступним учасникам:

ТОВ «КСК-АВТОМАТИЗАЦІЯ», код ЄДРПОУ 24085171;

ТОВ «Енергомашкомплект», код ЄДРПОУ 32556755;

ТОВ «ЛБЮ-Тех», код ЄДРПОУ 31245265;

ТОВ «ЕТФ ЛТД», код ЄДРПОУ 40709813;

ТОВ «СПЕЦПАРТНЕР», код ЄДРПОУ 40396595;

ТОВ «ФІНАНСОВО-ПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ «РЕСУРСГРУП», код ЄДРПОУ 41468654;

ТОВ «Газенергобуд», код ЄДРПОУ 37034538;

ТОВ «НіК», код ЄДРПОУ 31305795, та з вимогою привести документи тендерної пропозиції у відповідність до вимог тендерної документації.

Слід звернути увагу, що вказані вимоги не були направлені ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», хоча Замовник здійснював розгляд усіх тендерних пропозицій !!!?, отже незрозуміло чим керувався Замовник торгів при вирішенні питання направлення запитів вищевказаним учасникам відносно виправлень останніми невідповідностей, **і найголовніше, чому такі запити не були направлені іншим учасникам в т.ч. ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», оскільки наразі останній переконаний в тому, що такі дії Замовника містять ознаки вибіркової, обмежують право учасника на прийняття участі у торгах на умовах здорової конкуренції та в подальшому обмеження у праві на конкурентний відбір, що в свою чергу є прямою дискримінацією учасника та свідчить про неупереджене ставлення до нього.**

За змістом п. 9 розділу 3 тендерної документації «Інструкції з підготовки тендерної пропозиції» Замовник встановив:

«Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції враховуються якщо вони отримані електронною системою закупівель до закінчення строку подання тендерних пропозицій.

Учасник процедури закупівлі виправляє невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені замовником після розкриття тендерних пропозицій, шляхом завантаження через електронну систему закупівель уточнених або нових документів в електронній системі закупівель протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей.

Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з урахуванням виправлення або невивиправлення учасниками виявлених невідповідностей.

Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які переговори з питань внесення змін до змісту або ціни поданої тендерної пропозиції».

Отже, учаснику ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» незрозуміло, чим все ж таки керувався Замовник торгів вибірково реалізуючи (надаючи) право учасникам на виправлення

невідповідностей у своїх тендерних пропозиціях, відповідно не надаючи жодного права на виправлення іншим учасникам!!!!?

Як наслідок, 18.02.2022 року Замовником торгів на електронному майданчику розміщується протокол розгляду тендерних пропозицій, відповідно до якого, пропозиція ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» безпідставно відхилена з наступним обґрунтуванням: «..... Підстава відхилення тендерної пропозиції - абз. 2 п. 2 частини 1 ст. 31 Закону, а саме: тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації».

Уважно вивчивши та проаналізувавши підстави відхилення тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» в повному обсязі **не погоджується з таким рішенням Замовника торгів вважає його безпідставним, необґрунтованим та таким, що порушує основні принципи публічних закупівель з підстав наведених вище, а також виходячи ще й з наступного.**

Як зазначено у протоколі розгляду тендерних пропозицій, щодо невідповідності пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», Замовник торгів зазначає: «...Згідно Додатку №3 до тендерної документації, на підтвердження відповідності запропонованого товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі згідно додатку №3 до тендерної документації, учасник надає заповнений додаток №3 до тендерної документації з описом товару, що пропонується ним в рамках даної процедури закупівлі разом з заповненим графіком поставки та документи згідно з Додатком 3.1 до тендерної документації. Також, Додаток №3 до тендерної документації містить наступні вимоги до опису товару...», однак, наголошуємо, що графік поставки в зв'язку з конкретною вимогою, яка міститься у Додатку №3 до тендерної документації: «...На підтвердження відповідності запропонованого товару технічним вимогам замовника до предмету закупівлі згідно додатку №3 до тендерної документації, учасник надає заповнений додаток №3 до тендерної документації з описом товару, що пропонується ним в рамках даної процедури закупівлі разом з заповненим графіком поставки та документи згідно з Додатком 3.1 до тендерної документації (якщо додається Додаток 3.1)» в тендерній пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» в наявності, викладений у формі цілісного документа та дублюється «Інформацією про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» та викладений у формі документа за №2001/22-01 від 20.01.2022 року (колонка «Строк поставки Товару/Строк надання супутніх Послуг»), а отже в жодному разі не може вважатися не поданим, або поданим з порушенням (зокрема не зрозуміло з яким порушенням та чому вказане визначене у протоколі розкриття-як невідповідність!!!!?) тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» вимогам тендерної документації. Більш того, форма окремого документа покликана все ж таки додатково наголосити Замовнику на підтвердження зобов'язання з поставки у конкретні строки і відповідно до вимог чинного законодавства не є порушенням, додатково слід зазначити, на той факт, що Замовник не звернувся до Учасника за виправленням невідповідностей (якщо він вважає що саме така форма надання підтверджуючих документів є несприятною саме для Учасника!!!!?), **хоча іншим учасникам таки надав право на виправлення!!!!?**

Водночас, незрозуміло і зауваження, яке вбачається зі сторони Замовника як невідповідність (без конкретного пояснення і обґрунтування!!!!?) відносно порушень ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» щодо невідповідності тендерної пропозиції Додатку №3.1 тендерної документації «Документи, що підтверджують відповідність запропонованого товару встановленим вимогам», зокрема зазначено, що інформативний лист від виробника за номером 00621752/R1 від 14.01.2022р. на частотні перетворювачі не містить інформації стосовно видів захисту, а саме: «...Контроль фаз живильної мережі, Захист від підвищеної та пониженої напруги, Захист від перегріву двигуна Захист від перевантаження і недовантаження, Захист від заклинювання Захист від замикання на землю, Захист від короткого замикання, Захист від надлишкового струму...». Наголошуємо Замовнику, що наданий у складі тендерної пропозиції інформативний лист виробника містить лише основні технічні параметри, які будуть включені у комплект поставки з технічним обґрунтуванням основних вихідних даних, більш того, саме у найменуванні частотних перетворювачів «FC-202P15KT4E20H2XGXXXXXAXBXCXXXXDX» і не тільки системи частотного перетворювача СЧК-15, а всіх інших, які пропонувалися у тендерній пропозиції містяться вимоги до складу захисту і враховані і в ньому, а також наголошуємо, що системи частотного керування будуть комплектуватися вказаними видами захисту на виробничих потужностях ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», крім того, конкретні види захисту вказувалися у тендерній пропозиції та відповідно були продубльовані у паспортах на систему частотного

керування та конструкторській документації, які є додатками до тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», а отже, не зрозумілі зауваження Замовника відносно не надання такої інформації, **що додатково свідчить про вибірковий розгляд усіх тендерних пропозицій уповноваженими особами Замовника та відповідно прийняття рішення стосовно відхилення тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО»!!!!?, причиною якого є насамперед створення недобросовісної конкуренція, свідоме обмеження учасників у рівних правах (тобто свідоме надання переваг певній кількості учасників і свідоме обмеження інших учасників!!!!?), що виражається у прямій дискримінації учасників, тендерні пропозиції яких відхилені.**

Крім того, вказане і стосується зауважень відносно окремо наданого гарантійного листа за №2001/22-05 від 20.01.2022 року, яким визначені та відповідно підтверджені умови поставки що містяться у Додатку №3 до тендерної документації «Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі».

Відносно тверджень щодо невідповідності запропонованій мові графічного терміналу відображення інформації взагалі не зрозумілі причини відхилення!!!?, оскільки вибір учасника може бути найбільш прийнятним як в частині зазначення такої інформації «на російській мові» так і «на українській мові» і це жодним чином не суперечить державній мовній політиці в Україні, і нормативним документам з цього питання, **і в жодному разі не має бути однією з причин відхилення, оскільки програмно-технічно Учасник пропонує індикацію виведення на прилади управління інформації двома мовами, або за вибором Учасника однією із зазначених, а не зазначення вислову «та/або» жодним чином не має бути визначальною підставою, оскільки Замовник мав би все ж таки звернутися до Учасника за відповідним роз'ясненням!!!!?, неодноразово наголошуємо на тому, що Замовник не мав такого бажання і не скористався таким правом і зокрема і нагодою!!!!?**

До того ж, вказане стосується і твердження про те, що в пропозиції, а саме в «Інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» який викладений у формі документа за №2001/22-01 від 20.01.2022 року не вказується **«ширина – з приміткою визначається виробником!!!!?»** хоча, вкотре наголошуємо на тому, що габарити товару, запропонованого ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» визначаються у кожному запропонованому товару у вигляді позначень **«габаритні розміри (ВхШхГ) 1600x800x600 мм (стосується СЧК-15)»**, крім того дублюються у паспортах на кожну систему частотного керування, крім того додатково зазначаються у додатку 2 до паспортів «Щит керування СЧК-15.....110. Загальний вигляд. Компонівка», у паспортах якості також на кожен виріб та конструкторській документації, **а отже постає питання чи взагалі бачив, аналізував Замовник підтвердження які містилися у документах до тендерної пропозиції і вкотре питаємо чому все ж таки не було звернення за усуненням невідповідності!!!!?**

І все ж таки, стосовно причин та підстав відхилення по іншим критеріям, такі як: «ступінь захисту (пропозиція містить вислів «не нижче IP23»); фарбування каркасу щита (пропозиція містить вислів «мають бути пофарбовані»), присутність на всіх катушках апаратів захисту RC – ланцюгів»; перетворювач частоти має зберігати працездатність в випадку просадки напруги до 50% згідно вимогам SEMI F47 (Specification for Semiconductor Processing Equipment Voltage Sag Immunity/ Робота при зниженні напруги мережі з коригуванням характеристик) містить напис «або еквівалент» **можливо зазначити та акцентувати його увагу на те, що якщо б Замовник більш детально та уважно вивчав тендерні пропозиції, а не формально підійшов би до процесу розгляду, наперед визначивши основних учасників, яким в подальшому буде надано право участі у аукціоні, оскільки переконані в тому, що з поміж тих учасників яким все ж таки право надано критерієм є певна лояльність та вибірковість з боку Замовника.**

З поміж вищевказаного, на підтвердження інформації, яку викладає ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» з врахуванням п. 3 «Відхилення тендерних пропозицій» розділу 5 «Розгляд та оцінка тендерних пропозицій» тендерної документації, зокрема але не обмежуючись її викладення у новій редакції містить роз'яснення щодо наявності у тендерній пропозиції формальних (несуттєвих) помилок, що в свою чергу не призводить до відхилення тендерної пропозиції Учасника. Ще раз наголошуємо на тому, що наявність таких помилок не повинно призвести до відхилення тендерної пропозиції учасника, оскільки навіть допустивши їх наявність зі сторони Учасника, **все ж таки Замовник торгів мав би звернутися (хоча б формально**

виконати вимоги законодавства та тендерної документації) або більш детально проаналізувати інші документи, які надані у складі тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО».

До речі, хотіли б звернути увагу на вимоги, які встановлені у колонці 5 «Опис товару/супутніх послуг, що пропонуються українською мовою*», Додатку №3 до тендерної документації «Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі», яка містить наступну вимогу: «...** *Опис товару, який пропонується учасником в рамках даної процедури має включати назву, креслення чи артикул та чіткі технічні параметри (без значень «не більше», «не менше», «не гірше», еквівалент тощо)»* втім, роз'яснення щодо наведеного позначення - «**», і врахування такої вимоги або застереження при складанні документів тендерної пропозиції, у складі тендерної документації та відповідних вимог Замовника - **відсутні**, а наводиться лише пояснення щодо позначення «* - Учасник зазначає повну назву товару (продукції), ту що зазначена в сертифікаті якості або паспорті виробника на предмет закупівлі», що виконано ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» в повному обсязі, втім жодних інструкцій по застосуванню позначення «**» **не наводиться, в зв'язку з чим, є всі підстави вважати їх лише рекомендаціями, а не підставою для відхилення!!!?**

Також хотілося б наголосити, що тендерні пропозиції інших Учасників, зокрема:

ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ВАТРА ДНІПРОВСЬКИЙ РЕГІОН», код ЄДРПОУ 42038529;

ТОВ «ЛБЮ-Тех», код ЄДРПОУ 31245265;

ТОВ «ЕТФ ЛТД», код ЄДРПОУ 40709813;

ТОВ «Газенергобуд», код 37034538;

ТОВ «НіК», код ЄДРПОУ 31305795, які допущені до аукціону і зокрема яким було надано право уточнити невідповідності тендерної пропозиції вимогам тендерної документації, а саме: ТОВ «ЛБЮ-Тех», код ЄДРПОУ 31245265, ТОВ «ЕТФ ЛТД», код ЄДРПОУ 40709813, ТОВ «Газенергобуд», код 37034538, ТОВ «НіК», код ЄДРПОУ 31305795 все ж таки мали на це можливість, переконані, що в свою чергу зі сторони Замовника мали преференції та завдяки їм змогли привести свої тендерні пропозиції у відповідність до вимог тендерної документації, інші ж учасники такої прекрасної нагоди не мали!!!?, що ще раз підтверджує порушення Замовником загальних принципів публічних закупівель, зазначених у ст. 5 Закону!!!!?

Наприклад хотілося б навести деякі невідповідності, на які в свою чергу не звернено уваги Замовником:

1. Тендерна пропозиція ТОВ «ЛБЮ-Тех», код ЄДРПОУ 31245265 містить паспорти на СЧК, які пропонується до розгляду, втім, паспорти на СЧК у розділі 8 «Свідоцтво про приймання» містять посилання на відповідність запропонованого товару конструкторській документації, втім сама конструкторська документація у складі тендерної пропозиції – відсутня.

2. Тендерна пропозиція ТОВ «ЕТФ ЛТД», код ЄДРПОУ 40709813 містить аналогічну як і тендерна пропозиція ТОВ «ЛБЮ-Тех» саме в паспортах на СЧК, зокрема: у розділі 8 «Свідоцтво про приймання» містять посилання на відповідність запропонованого товару конструкторській документації, втім сама конструкторська документація у складі тендерної пропозиції – відсутня, більш того, вказані паспорти є навіть ідентичними один - одному за змістом!!!!?, але чомусь з невідомих причин у вказаних Учасників підтвердження надання таких документів не вимагалось, оскільки посилання на конструкторську документацію в наявності, але її самої ані ТОВ «ЕТФ ЛТД», ані ТОВ «ЛБЮ-Тех» не додає до своєї тендерної пропозиції!!!!?, **логічне питання чому!!!!?, натомість тендерна пропозиція ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» містить у складі тендерної пропозиції конструкторську документацію, яка доречі більш детально і розширено містить усі графічні, технічні, програмні показники запропонованого товару!!!!?**

3. Тендерна пропозиція ТОВ «Газенергобуд», код 37034538 також містить паспорти, схеми на СЧК, втім, до тендерної пропозиції надано лише перший аркуш Технічних умов (ТУ У 27.1-30460473-004:2013 «Система автоматичного керування комплектно- модульного типу САУ-КМТ-ДК-ЕЛЕКТРО», за яким буде здійснюватися виготовлення СЧК, **і фактично даного першого аркушу документу вистачило Замовнику для прийняття рішення про відповідність тендерної пропозиції ТОВ «Газенергобуд» вимогам тендерної документації!!!!?**

4. Тендерна пропозиція ТОВ «НіК», код ЄДРПОУ 31305795, у складі тендерної пропозиції також надає паспорт на СЧК, втім, саме п. 13 «Свідоцтво про приймання» паспорту містить ствердження про те, що: «... виготовлена і прийнята відповідно до обов'язкових вимог

державних стандартів і діючої технічної документації», втім на підтвердження вказаного технічна документація у складі тендерної пропозиції не додається, а надається лише чи то довідка, чи то паспорт продукту / технічні характеристики (тобто не зрозумілий документ), який не може вважатися технічною документацією, і все ж таки Замовник приймає рішення про допуск такого учасника до аукціону!!!?. Повідомляємо Замовнику про те, що ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» навело основні прогалини (тобто на його думку основні) у тендерних пропозиціях інших Учасників, які аж ніяк не вплинули на прийняття рішення про відхилення тендерних пропозицій.

Водночас, п. 2 «Розгляд тендерних пропозицій» розділу 5 «Розгляд та оцінка тендерних пропозицій» тендерної документації містить пряму вказівку на те, що «Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж учасника процедури закупівлі більш ніж один раз повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що подані учасником у тендерній пропозиції, крім випадків, пов'язаних з виконанням рішення органу оскарження. Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж учасника процедури закупівлі більш ніж один раз повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, що подані учасником у тендерній пропозиції, крім випадків, пов'язаних з виконанням рішення органу оскарження. Учасник процедури закупівлі виправляє невідповідності в інформації та/або документах, що подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені замовником після розкриття тендерних пропозицій, шляхом завантаження через електронну систему закупівель уточнених або нових документів в електронній системі закупівель, протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких невідповідностей... ..», однак, все ж таки не зрозуміло, і хотілося б отримати відповідні коментарі з приводу того, що Законом і тендерною документацією передбачено направлення повідомлення про усунення невідповідностей в інформації та документах, але все ж таки незрозумілі причини не направлення їх на адресу ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», що в сукупності наведених доказів свідчить про формальний підхід до розгляду і оцінки тендерних пропозицій, як наслідок дискримінація учасника – яка полягає у наданні статусу відповідності тендерної пропозиції інших учасників, які в свою чергу і при детальному вивченні також підлягали відхиленню з урахуванням хоча б наведених вище підстав!!!?

Відповідно до вищевказаного, керуючись абз. 1 п. 14 ст. 14 Закону та враховуючи п. 3 «Відхилення тендерних пропозицій» розділу 5 «Розгляд та оцінка тендерних пропозицій», якою встановлено, «Учасник, пропозиція якого відхилена, може звернутися до замовника з вимогою надати додаткову аргументацію щодо причин невідповідності його пропозиції умовам, визначеним в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі ...» ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» переконане та з урахуванням наведених невідповідностей заявляє локальній конфліктній комісії АТ «Укргазвидобування» про порушення з боку тендерного комітету основних засад здійснення закупівель, що полягає у обмеженні конкурентного середовища, що полягає у спотворенні результатів конкурентного відбору, як наслідок недотримання основних принципів здійснення публічних закупівель при розгляді тендерних пропозицій, вибірковість при наданні права учаснику виправити невідповідність в інформації та документах, і як наслідок дискримінацію яка полягає у наданні переваг іншим учасникам що в свою чергу створює відповідний конфлікт інтересів і як наслідок прийняття рішення про відхилення тендерної пропозиції ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО», в зв'язку з чим, -

1. Прийняти цю скаргу до розгляду та задовольнити вимоги, які в ній зазначені;
2. За результатами розгляду цієї скарги зобов'язати тендерний комітет розглянути вимоги викладені у даній скарзі та за результатами її розгляду прийняти рішення про допуск ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО» до аукціону, який має відбутися 24.02.2022 року о 14-37.

Скаржник / Учасник процедури закупівлі
Директор ТОВ «ЄВРОТЕХЕНЕРГО»



Дмитро НОВОСАД